

BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM

Előterjesztő neve és beosztása: **Dr. Mándokoki Péter dékánhelyettes, egyetemi docens,
szakfelelős**
Szervezeti egység: **Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar
Műszaki Továbbképző Központ**

E L Ő T E R J E S Z T É S

**A Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Tanácsának
2024. június 7. ülésére**

Az előterjesztés címe: **Javaslat a Munkavédelmi és a Munkavédelmi
szakmérnök szakirányú továbbképzések Szakmai
kommunikáció és módszertan tantárgyi adatlapjának és
tantárgykövetelményének módosítására**

Az előterjesztést véleményezte (véleményezésen van)*:
Gazdasági Bizottság
Oktatási Bizottság
Tudományos Bizottság

Budapest, 2024. május 15.

** a megfelelő aláhúzendó*

I.

AZ ELŐTERJESZTÉS TARTALMI KÖVETELMÉNYEI

A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI

A Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Munkavédelmi és Munkavédelmi szakmérnök szakirányú továbbképzési Szakmai kommunikáció és módszertan tantárgyi adatlapjának és tantárgykövetelményének módosítása, aktualizálása további oktató csatlakozására és a tantárgy tematikájának korszerűsítésére tekintettel.

B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI

Az előterjesztés célja, hogy a Munkavédelmi és Munkavédelmi szakmérnök szakirányú továbbképzésen korszerű, a munkavédelem fejlődése legújabb eredményeinek is megfelelő tantárgyi adatlapok használatára kerüljön sor.

C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE: ---

D) VÁRHATÓ HATÁSOK

A Munkavédelmi és Munkavédelmi szakmérnök szakirányú továbbképzésről kikerülő szakemberek és szakmérnökök a munkabiztonsági szaktevékenység ellátásához korszerű és naprakész tudással rendelkezzenek, és olyan kompetenciákat szerezzenek, amely elősegíti a szakmai ismereteikkel kapcsolatos kommunikáció hatékonyságának növelését.

E) VÁRHATÓ KÖLTSÉGGIHATÁSOK

A javaslat elfogadásának nincs közvetlen költségkihatása.

F) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ

Az előterjesztés nem kapcsolódik közvetlenül más előterjesztéshez, szakmai anyaghoz.

II.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Kari Tanács úgy dönt, hogy támogatja a Munkavédelmi és a Munkavédelmi szakmérnök megnevezésű szakirányú továbbképzések Szakmai kommunikáció és módszertan tantárgyi adatlapjára vonatkozó módosító javaslatot.

Felelős: Dr. Mándoki Péter egyetemi docens, szakfelelős.

Hatálybalépés: 2024. 09. 01.

Kérem a Tisztelt Kari Tanácsot, hogy támogassa az előterjesztést.

Budapest, 2024. május 15.

Dr. Mándoki Péter sk.
Dékánhelyettes, egyetemi docens,
szakfelelős

Melléklet: Tantárgyi adatlap